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 Выборка родителей обучающихся по дополнительным 

общеобразовательным общеразвивающим программам различной 

направленности, реализуемым на базе 7 общеобразовательных учреждений г. 

Курска, включала 399 респондентов. 

 Отработка полученных данных осуществлялась путём деления 

полученных результатов по каждому параметру/критерию на общее число 

ответов респондентов. 

 

 

 

  Диаграмма 1 – Рейтинг целей посещения детьми 

объединений (% опрошенных) 
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Диаграмма 2 – Желание детей делиться информацией о 

деятельности объединения с родителями (% опрошенных) 

 

 

 

Диаграмма 3 – Удовлетворенность работой  объединений  

(% опрошенных) 
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Диаграмма 4 – Удовлетворенность психологическим климатом в 

объединениях (% опрошенных) 

 

 

 

Диаграмма 5 – Оценка деятельности центра дополнительного  

образования детей и взрослых «ЭКО-ПАРК» 

(рейтинг от 1 до 5 по направлениям; % опрошенных)  
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Диаграмма 6 – Оценка информированности о деятельности  

центра дополнительного образования детей и взрослых  

«ЭКО-ПАРК» (% опрошенных) 
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